

POREČ Besplatno predavanje Bespovratnim sredstvima do energetske obnove obiteljske kuće

Kategorija: ISTRAAžurirano: Srijeda, 15 Siječanj 2025 13:41

Objavljeno: Srijeda, 15 Siječanj 2025 13:41

#ISTRA#

Grad Poreč-Parenzo i Sunčani ured Grada Poreča-Parenzo, pozivaju sve zainteresirane građane na besplatno informativno predavanje na temu: "Bespovratnim sredstvima do energetske obnove obiteljske kuće".

Predavanje će se održati u srijedu, 22. siječnja 2025. godine s početkom u 18:00 sati, u kongresnoj dvorani Obrtničkog doma Poreč (na prvom katu), na adresi Partizanska ul. 5a. Nakon što je, u gotovo dvije godine rada Sunčanog ureda Grada Poreča, usluge besplatne tehničke podrške koristilo nešto više od 300 građana, Sunčani ured kontinuirano nastavlja provoditi besplatne edukativne i savjetodavne aktivnosti usmjerene ka poticanju razvoja projekata obnovljive energije. Sada donosi informacije vezano uz povećanje energetske učinkovitosti u obiteljskim kućama na području Grada Poreč-Parenzo.

Predavanje je namijenjeno građanima i svima onima koji žele čuti ključne informacije o mogućnostima i uvjetima ostvarivanja prava na bespovratna sredstva namijenjena energetske obnovi obiteljskih kuća, uključujući i postavljanje fotonaponskih sustava putem prijave na Javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (FZOEU), a čije se ponovno otvaranje očekuje u I. kvartalu 2025. godine.

Upravo iz navedenog razloga, za građane ovo predstavlja odličan trenutak za informiranje o ključnim pitanjima kao što su:

Što točno obuhvaća energetska obnova obiteljske kuće?

Tko se može prijaviti na Javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (FZOEU), te koji su uvjeti prijave?

Koja dokumentacija je potrebna za prijavu?

Koji sustavi i koje mjere povećanja energetske učinkovitosti se sufinanciraju?

Koliki je maksimalni iznos bespovratnih sredstava koja se mogu ostvariti prijavom?

Broj mjesta je ograničen, te se pozivaju svi zainteresirani da svoje mjesto osiguraju prijavom putem online obrasca: <https://forms.gle/sWAmYK1hzFxnMRv6>. (iPress)

Infografika koja prikazuje energetske obnove obiteljske kuće. Na slici je prikazana kuća s različitim elementima koji su povezani s energetskom obnovom:

- solarni sustavi za proizvodnju električne energije
- energetska obnova vanjskog zida, poda, stropa i krova
- energija ugrađeno u staklo
- grijači na obnovljive izvore energije

Logo Obiteljski dom Poreč - Poreč-Parenno

Besplatno predavanje za građane:
BESPOVRATNIM SREDSTVIMA DO ENERGETSKE OBNOVE OBITELJSKE KUĆE

srijeda, 22.01.2025. godine u 18:00 h

Obiteljski dom Poreč
Partizanska ul. 5a
52440 Poreč-Parenno

Infografika prikazuje energetske obnove obiteljske kuće. Na slici je prikazana kuća s različitim elementima koji su povezani s energetskom obnovom.